

Brasília, 07 de janeiro de 2022.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 102/2021 – Bolsa de Iniciação Científica Graduação da Universidade de Brasília**, para atuação no âmbito do Projeto ““Construção e evidências de validade de instrumentos psicológicos para o Exército Brasileiro”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

12.1. O resultado final será divulgado no site da FINATEC, até o dia **07.01.2022**, no endereço: <https://www.finatec.org.br/trabalhe-conosco>

Leia-se:

10. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

12.1. O resultado final será divulgado no site da FINATEC, até o dia **12.01.2022**, no endereço: <https://www.finatec.org.br/trabalhe-conosco>

Comissão de Seleção
FINATEC